

今天一个偶然的的机会，看到了一篇关于烤猫的文章，深深的为他的无政府主义和自由精神所佩服。当然更为佩服的是他的定力。他有那么多的比特币，从2011年到现在，就一直没有卖过，真的，如果他还活着的话，也许是币圈仅次于中本聪的神话吧。比特币的大神都是神一般的存在啊！

再说说著名的烤猫归来事件，那是2017年8月，烤猫已经失联几年，正当人们快要忘记他时，他的几年都没有动静的比特币钱包在一周内转出了17630个比特币，如果按照当时比特币的价格来看，这17630个比特币约等于3.7亿元人民币。而这17630个比特币大约是当时平日里整个中国比特币交易所一天的交易量。

烤猫，一个属于烤韭菜的回忆！我想13年进场的烤韭菜们应该会非常的熟悉吧！我当时也玩过烤猫的股票，当年不仅涨了十几倍，还分了红，挣了些钱呢。

当然我是币圈的不坚定分子，我在14年熊市时，离开了币圈，说来非常的惭愧。

关于烤猫的故事，无论是“币圈”还是外界，都流传着各种各样的传说。但如果你看过烤猫本人的履历后，你就会知道，为什么他会被那么多人奉为传奇，神一般的存在。

然而，就是这个中国比特币最早期的布道者，却像武侠片中的终极大侠一样，隐姓埋名，神秘消失。

他的“消失”也成为了“币圈”最传奇、最神秘的失踪案，他就是曾经的“币圈”第一人——烤猫！



头条号 / 夏天烤洋芋

## 自由引导人民——烤猫简介

那么，我们来了解一下烤猫是怎样起家的。

2001年，年仅15岁的烤猫以全国第11名的成绩，从湖南邵阳第一中学考入了中国科大少年班，当时有很多人怀疑他是否能自理生活，甚至怀疑他高分低能。然而，他以自己的能力证实了他不仅能够自理生活，也不是高分低能。

之后的烤猫继续依靠其过人的天赋和聪慧一路腾飞考入耶鲁大学，攻读了计算机系统方向的博士学位。对，你没看错，就是耶鲁的博士！

作为一个自由主义者，在2011年的时候接触到了比特币的他对比特币所承载的自由主义理念深感认同，这也成为了他创立烤猫的初心，但根据他的性格，他更愿意在背后默默支持比特币的网络发展。所以，我想，他是想学中本聪才刻意去玩失踪的吧。

### 一个不折不扣的自由主义者和无政府主义者

烤猫就像武侠片里的大侠一样，虽然“武功高强”，却始终向往自由，渴望平静。他绝对是一个不折不扣的自由主义者和无政府主义者。

2011年的时候在国外的烤猫接触到了比特币，对于比特币所承载的自由主义理念烤猫深感认同，这种不依赖政府发行、不需要信任第三方机构的“虚拟货币”彻底吸

引了烤猫，很快迷上了这种当时名不见经传的比特币。

攻读过计算机的烤猫也马上开始了比特币矿机的研究。或许是由于比特币所传达的自由理念的向往和喜爱，很快烤猫就研究出了自己的第一台“矿机”，也成为了是世界上第二个造出ASIC矿机的人。



立案，调查，传说，猜疑

报警.....立案.....启动调查.....最终都无果。这也太离奇了！

bitcointalk论坛显示，烤猫最后一次登录，是2015年1月26日。

2015年3月3日晚，有网友在巴比特发帖：“币界传奇人物烤猫可能遭遇不测”。指出，烤猫的三个比特币地址中，在几分钟内“有一万九千币被转走了！价值3千万！”。并曝光烤猫的三个比特币地址：

15h6A2a3D31vRviBDdSpvhLtYJq3aePhdW

1HgTJED7XEGy4vVwKa8kgefWqUB3VRX2mW

1BnkEt2ceoVhnQVrqeAzigcroQ6MVyxFey

3月12日，小强发文说：我“不相信烤猫是在主观躲避，但是他消失的客观事实，已经给包括我在内的很多人造成了伤害”。其实我觉得，烤猫有那么多钱，在当时烤猫也还有翻身的希望，躲避责任真的也还不至于。一家之言吧。

直到现在，警方依然监控着烤猫的身份证与护照，但也没有任何进展。但是圈内人都认为，“烤猫不会为钱而躲起来”。

17630个比特币

2017年，当所有朋友都放弃了寻找烤猫时，一则关于烤猫重磅的比特币交易信息再一次引起了“币圈”的震动。

2017年8月，烤猫几年没有动静的比特币钱包在一周内居然转出了17630个比特币。

是谁转走了烤猫比特币钱包中的钱现在也尚不可得知，也有可能并不是他本人把钱转走了。总之转走的这些比特币和他的人一样，成为了另一个不可得知的谜，成为了“币圈”为人所津津乐道的谜题。

虽然烤猫人已不在江湖，但江湖却处处都是他的传说...不管怎样，烤猫都在中国“币圈”的历史上画下了浓墨重彩的一笔，成为了传奇。我国也有了一个媲美中本聪的传奇！

好了，今天就先讲到这儿了，希望烤猫的故事大家喜欢，这里面有些情节是来自于网上的各种资料的收集与整理。因为烤猫的故事要是不去查资料的话，很多细节我也写不出来吧。好了，谢谢大家的阅读与鼎力支持，我们明天再见！